





田中貴金属ジュエリー株式会社 ギンザタナカ

傾けるたびに手元の星々がきらめく、モダンなフォルムの 18 金製酒器 「18 金 ぐい呑み」2 種を 9 月 18 日(月・祝)に新発売





「18 金 ぐい呑み」ラウンド型/ベル型

1892 年に創業した貴金属の老舗ギンザタナカ(田中貴金属ジュエリー株式会社 本社:中央区銀座、代表取締役社長執行役員:田中 和和、以下 ギンザタナカ)は、「18 金 ぐい呑み」(税込参考価格: 1,195,600 円/「ラウンド型」、1,127,000 円「ベル型」の全 2 種)を 2023 年 9 月 18 日(月・祝)よりギンザタナカ 直営店及びオンラインショップにて販売します。 (税込参考価格は、金店頭小売価格(税込)9,800円/g で計算しています。) ※オンラインショップ URL: https://shop.ginzatanaka.co.jp/

貴金属を用いたクオリティーの高いジュエリーや工芸品を企画・販売するギンザタナカでは、近年、金への注目の高まりを受け、18 金や純金製のカトラリー、酒器など、食卓を彩るゴールド製品にも更に人気が集まっています。この度、日々の生活に癒しや豊かさを演出する新しいモダンな酒器の提案として、形状の異なる 18 金製の「ぐい呑み」2 種をギンザタナカの酒器のラインアップに新たに追加します。

「ラウンド型」は、丸みがあり口がややすぼまったタイプで、飲み口より下の部分が大きく丸く膨らんだつ ぼみのような形状が香りを包みこみ、味わいを引き立てる効果をもたらします。ボトムの丸い形状からゆら ゆらとスイングする様子もお楽しみいただけます。「ベル型」は、飲み口が上部に向かって広がっているベル のようなフォルムで、細身ですっきりとした形状のため、繊細な香りのお酒でもしっかりと香りを捉えることが できます。いずれのタイプもふちを薄くしているため口当たりが上品で、お酒の繊細な味や香りをより深く味 わうことができます。

「18 金 ぐい呑み」は、日本酒だけでなくワインやウイスキーなど様々な種類のお酒にも合うよう、シンプルなデザインを採用しました。ぐい呑み表面に美しい星のような模様を施す表面加工によって、ぐい呑みを持つ手を動かすたびにキラキラと輝きます。記念日や特別な日のおもてなしだけでなく、毎日の晩酌など日常のあらゆるシーンで金の輝きを味わうことができる逸品です。また、ディップボウルとして使用することも可能です。

ギンザタナカはこれからも「ゴールドを、もっと自由に。」をコンセプトに、「持つ、身につける、眺める、使う、贈る」とあらゆるかたちで、いっそう自由な楽しみかたで、「ゴールドの魅力」と「心はずむ瞬間(とき)」を提供していきます。

-- 「18 金 ぐい呑み」 商品概要 --

【発 売 日】2023年9月18日(月·祝)

【販売場所】ギンザタナカ 直営店、オンラインショップ

■「18 金 ぐい呑み ラウンド型」

税 込 価格: 1,195,600円

素 材: 18 金(K18)、約 75g

サ イ ズ: 高さ約 5cm×口径約 4cm、最大幅約 5.4cm、

※桐箱付



■「18 金 ぐい呑み ベル型」

税 込 価格: 1,127,000円

素 材: 18 金(K18)、約 70g

サ イ ズ: 高さ約 6.2 cm×口径約 5.2cm

※桐箱付



※商品価格(税込)・商品情報・店舗情報などは予告なく変更する場合がありますので予めご了承ください。

※金相場により価格が毎日変動します。税込参考価格は、金店頭小売価格(税込)9,800 円/g で計算しています。

【ギンザタナカについて】

1892 年に創業したギンザタナカ(田中貴金属ジュエリー株式会社)は、クオリティーの高いジュエリーや工芸品などの提供を通して、一人一人のライフスタイルに更なる輝きを持たせる、歴史と伝統を有する老舗の貴金属店です。純金やプラチナなどの上質な貴金属に匠の工芸技術を駆使して、デザイン性に富み、かつ資産性の高いジュエリーや工芸品などを製作・販売しています。

[直営店舗]

銀座本店、横浜元町店、仙台店、名古屋店、心斎橋店、福岡 西鉄グランドホテル店

<田中貴金属グループとは>

田中貴金属グループは 1885 年(明治 18 年)の創業以来、貴金属を中心とした事業領域で幅広い活動を展開してきました。国内ではトップクラスの貴金属取扱量を誇り、長年に渡って、産業用貴金属製品の製造・販売ならびに、宝飾品や資産としての貴金属商品を提供。貴金属に携わる専門家集団として、国内外のグループ各社が製造、販売そして技術が一体となって連携・協力し、製品とサービスを提供しております。田中貴金属ジュエリー株式会社は、田中貴金属グループの一員として、宝飾品販売事業等を担っています。また、さらにグローバル化を推進するため、2016 年に Metalor Technologies International SA をグループ企業として迎え入れました。今後も貴金属のプロとして事業を通じ、ゆとりある豊かな暮らしに貢献し続けます。

<本件に関するお問合せ先>

■一般からのお問合せ/ギンザタナカ TEL:0120-556-826 https://www.ginzatanaka.co.jp